

от 20 ИЮН 1954

г. Москва.

Газета №

## Спектакли Малого театра на целине

Большим концертом в Рузаевском районном доме культуры Кокчетавской области закончила гастроли группа артистов Московского государственного академического Малого театра.

Артисты выступали со спектаклями и концертами в новых зерносовхозах — Ждановском, Ломоносовском и Рузаевском, а также в Шарыковской и Старобельской МТС. Тысячи механизаторов и колхозников, осваивающих целинные земли, смотрели комедию А. Островского «На бойком месте», отрывки из пьес Б. Лавренева «За тех, кто в море», А. Корнейчука «В степях Украины». Состоялось несколько встреч артистов с участниками художественной самодеятельности.

Сейчас артисты Малого театра выехали на целинные земли Кустанайской области.